



**ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2313 303102, 2313 303 059  
fax 2313 303096

Θεσσαλονίκη, 27 Απριλίου 2020

Αριθμ. πρωτ. : 17592

Προς  
Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια  
Γραφείο Τύπου  
Τζον Κένεντι 60  
555 35 Πυλαία  
Θεσσαλονίκη  
Υπόψη κ.Ολγας Τσαντήλα

**Θέμα: « Ευχαριστήρια επιστολή»**

Αξιότιμοι κύριοι,

Το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με έδρα του την πόλη της Θεσσαλονίκης και συνολική δυναμικότητα 680 κλινών.

Αποτελεί ένα από τα παλαιότερα Νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης ιδρυθέν από το 1951, παρέχοντας αδιάλειπτα υπηρεσίες υγείας επιπέδου τριτοβάθμιου νοσηλευτικού ιδρύματος σε όλους τους ασθενείς της Βορείου Ελλάδος κυρίως και όχι μόνο.

Είναι πλέον ευρέως γνωστό ότι το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ αποτελεί από τις 4.2.2020 το κύριο Νοσοκομείο Αναφοράς για την αντιμετώπιση της πανδημίας του ιού COVID-19 στην Βόρειο Ελλάδα, λειτουργώντας και ως Κέντρο Υποδοχής αλλά και ως Κέντρο Νοσηλείας όλων των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων κορωνοϊού ανεξαρτήτως της βαρύτητας της κλινικής τους κατάστασης, με το σύνολο του προσωπικού όλων των ειδικοτήτων και κλάδων να καταβάλλει μεγάλη προσπάθεια υπερβάλλοντας εαυτόν προκειμένου να ανταποκριθεί στο σημαντικό αυτό καθήκον της φροντίδας των ασθενών συνανθρώπων μας.

Στο έργο αυτό πολύτιμος αρωγός στάθηκε μεταξύ άλλων και το Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια το οποίο προέβη στη δωρεά ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού τελευταίας τεχνολογίας για τις ανάγκες του Νοσοκομείου μας ως εξής:

- ✓ Ενός αναπνευστήρα ΜΕΘ μοντέλου BELLAVISTA 1000 συνολικής αξίας 14.500 € πλέον ΦΠΑ 24%
- ✓ Μηχανημάτων κλιματισμού - εξαερισμού θαλάμων αρνητικής πίεσης συνολικής αξίας 40.000€ πλέον ΦΠΑ 24%



Η δωρεά αυτή αποτελεί μια σημαντικότερη επένδυση στο Νοσοκομείο μας καθώς συμβάλει:

- α) στην παροχή υψηλού επιπέδου ιατρικών υπηρεσιών σε όλους τους ασθενείς του Νοσοκομείου μας η οποία θα συνεχιστεί και σε βάθος χρόνου, αλλά και
- β) διευκολύνει σημαντικά το έργο που επιτελεί το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό κατά τη νοσηλεία των ασθενών του Νοσοκομείου μας, προάγοντας στο μέγιστο την ασφάλειά του.

Από τη θέση αυτή θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμότερες ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη τόσο εμού, όσο και του συνόλου του προσωπικού του Νοσοκομείου μας, στη Διοίκηση του Αμερικανικού Κολλεγίου Ανατόλια για τη σημαντικότερη στήριξή τους στο έργο μας, στήριξη η οποία αποτελεί μέρος της ιστορικής διαδρομής του από τη στιγμή της ιδρύσεώς του έως και σήμερα.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ  
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**



**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ**